



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
SECRETAR GENERAL

CONSILIUL JUD. HARGHITA		
INTRARE		
nr.	4873	
data	02 luna	06 anul 2021

Nr. Reg.1/12614

28.05.2021

*Stimate domnule vicepreședinte,*

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 45946/13.05.2021, transmisă Comitetului Național pentru Situații de Urgență, domnului Prim-ministru Florin-Vasile Cîțu, înregistrată la Ministerul Afacerilor Interne - Departamentul pentru Situații de Urgență, Direcția Suport Decizional cu nr. 1759610/14.05.2021 și ulterior redirecționată, spre competență soluționare, Ministerului Sănătății, vă transmitem, alăturat, răspunsul formulat de structura de specialitate din cadrul ministerului, respectiv Direcția generală asistență medicală, medicină de urgență și programe de sănătate publică, prin adresa cu nr. Reg.1/12614/26.05.2021.

**Carmen Mihaela BARDOȘ**

**Secretar general**



**Domnului Bíró Barna-Botond**

**Vicepreședinte**

**CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA**



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE URGENȚĂ ȘI  
PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ

Nr. REG1/12614/26.05.2021

Către,

**CABINET SECRETAR GENERAL**

Ca urmare a adresei dumneavoastră cu nr. REG1/12614/24.05.2021 privind solicitarea Departamentului pentru Situații de Urgență cu nr. 1759610/20.05.2021, referitoare la adresa înaintată de către Consiliul Județean Harghita cu privire la organizarea festivităților „Ultimul Clopoțel”, vă comunicăm următoarele:

Ordinul comun nr. 3.235/93 din 4 februarie 2021 al Ministrului Educației și Ministrului Sănătății pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, Anexa Măsurile sanitare și de protecție în unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe în perioada pandemiei de COVID-19 prevede:

- organizarea activităților și supravegherea în timpul pauzelor se realizează astfel încât să se evite formarea de grupuri de elevi din clase diferite. Elevii vor fi supravegheați pe toată durata pauzelor de către cadre didactice sau alte categorii de personal, pentru menținerea distanțării fizice. **Orice activități care presupun formarea unor grupuri vor fi organizate cu respectarea distanței dintre elevi;**

**- jocurile și alte activități care implică formarea unor grupuri vor fi organizate cu respectarea distanței maxim posibilă dintre elevi;**

- elevii nu vor consuma în comun alimente sau băuturi și nu vor schimba între ei obiecte de folosință personală (telefoane, tablete, instrumente de scris, jucării etc.);

- se pot desfășura doar jocurile sportive care permit distanțarea fizică, de preferat în aer liber, dacă condițiile meteorologice permit;

- la începerea și la finalul orelor de educație fizică, toți elevii trebuie să respecte normele de igienă a mâinilor prin utilizarea unor dezinfectanți pe bază de alcool;

De asemenea, în contextul situației de criză generate de pandemia de COVID-19, a fost necesar adoptarea unor măsuri restrictive, cu caracter esențialmente temporar și, după caz, gradual pentru prevenirea și limitarea răspândirii infecției cu noul coronavirus SARS-CoV-2.

Cu stimă,

Director General Adjunct,  
Dr. Amalia ȘERBAN